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Escio

Obecné studijni predpoklady

3

1.

ZEMEDELSTVI : MRKEV

(A) kominictvi : stfecha
(B) automobilismus : fidié
(C) t&Zba : rypadlo

(D) stavebnictvi : vilka
(E) potravinafstvi : pole

2.

HORKO : CHLADEK

(A) vétrno : orkdn
(B) voda : povodei
(C) ohynek : vatra
(D) vénice : snih
(E) sucho : vlhko

3.

KUN : UZDA

(A) vozka : spiezeni
(B) velbloud : voda
(C) séné : snih

(D) bidlo : vor

(E) lod : kormidlo

4.

TKADLEC : KREJCI

(A) mlynér : pekaf
(B) ucitel : Skolnik
(C) kominik : topi¢
(D) herec : reZisér
(E) pradlena : barvi¥

=

ZALIBA : SBERATEL

(A) provinéni : zlodéj =
(B) tnava : trenér

(C) hlad : kuchar

(D) soud : dozorce

(E) 8kola : uditel

6.

SVAL : POHYB

(A) myslenka : premySleni
(B) smysl : yniman{

(C) Zaludek : chut’

(D) hrnec : obéd

(E) kniha : psani

© Scio® 2015 — Tento test je uréeny vjhradné pro pousiti
pfi phijimacich zkouskach v roce 2015.

7.
OPOVRZEN(

(A) pochvala
(B) radost
(C) smich
(D) obdiv
(E) odména

8.

ODSOUZENY

(A) osvobozeny
(B) uvéznény
(C) vy3etfovany
(D) svédek

(E) soudce

9.
HLADOVET
(A) vafit

(B) kousat

(C) pochutnat si

(D) tloustnout
(E) prejidat se

10.

MILOSRDNE

(A) kruté

(B) litostivé
(C) sprosté
(D) zbabéle
(E) necekang

11.
OZARENY
(A) zhasnuty
(B) svitici
(C) oslepeny
(D) stinict
(E) zastinény

12,

NESTALY

(A) setrvaly
(B) padly
(C) ohnuty
(D) masivni
(E) vznikajici

OSP - 9. trida



Escio

13.

Veskerd '
moZnd pouze s pfedchozim souhlasem vydavatele.

(A) reklamace — instituci
(B) podoba — technikou
(C) ndhrada — barvou
(D) reprodukce — formou
(E) spotieba — kopirkou

map nebo jejich &asti jakoukoli jer

16.

Maturitni centrum web, kde lze
vysledky $kol u letodnich statnich maturit.

(A) spustilo — dohledat

(B) otevielo — mé&nit

(C) zpfistupnilo — prezkouset
(D) schovalo — &ist

(E) porusilo — obdivovat

14.

Infarkt myokardu miiZe mit velmi nendpadné
1ze snadno

, které

(A) zacitky — vyoperovat
(B) pficiny — obejit

(C) projevy — piehlédnout
(D) pacienty — poznat

(E) bolesti — identifikovat

15.

Posledni Hrabalova kniha
¢tendi, tak i u opravdovych

(A) udélala — oblibencti
(B) potvrdila — kritikt
(C) dosdhla — sbératelt
(D) zpisobila — autort
(E) vyvolala — znalct

-nadSeni jak u béZnych
Hrabalova dila.

17.

Zatimco ve filmovém pramyslu maji nejvetsi

dspéch
snimky zaméfené vyhradné na muZe, kniZni trh je
i k autortim, jejichZ cilovym publikem jsou Zeny.

(A) finan¢ni — nevlidny

(B) promitaci — ptimy

(C) propagacni — piitelsky

(D) ziskovy — nepfdtelsky

(E) komer¢ni — piivétivy

© Scio® 2015 — Tento test je uréeny vyhradné pro pousiti
pii prijimacich zkouSkach v roce 2015.

18.

Cesta kolem Bodamského jezera je se &tyfmi miliony =~
roéné pravdépodobné cyklovyletem Evropy.

(A) cyklistd — nejpopuldrnéj$im

(B) lidi — nejkrasnéjsim

(C) ndvstévnikl — nejrozsahlejim
(D) obyvatel — nejnav§tévovanéjdim
(E) divakad — nejdileZitéjsim

OSP — 9. trida
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napiiklad George Grosz, Raoul Hausmann, John Heartfield &i Johannes Baader. TrebaZe berlinsky dadaismus ziskal pfichodem
Richarda Hausenbecka vyznamny cury$sky impulz, vyristd z vlastnf tradice a na rozdil od curySského seskupent se vyznacuje
Jasnéj8im politickym programem. Potdte¢ni estetickd revolta — Co chtél expresionismus? Néco chtél, a to je pro néj
charakteristické. Dada nechce nic... Expresionismus usiloval o zvnitinéni, chtél byt reakci viici své dobé, ... dadaismus je
pouze jejim vyrazem — se u fady umélcili na zdkladé vlastnich zdzitk(l proménila v letech valky, do které se mnozi dobrovolné
pfihldsili, v ostfe protivdlecné postoje a roku 1919 se zménila v politickou revoltu. V &ervnu roku 1919 podnikl Johannes
Baader jednu ze svych nejprovokativnéj§ich akcf, kdyZ shodil nad budovou Nérodniho shromdZdéni letdky s dadaistickym
textem Zelend mrivola a prohlésil se za ,,prezidenta zemékoule®. Tyto akce byly dokladem toho, Ze dadaistické anti-umén{
nebylo jen negaci uméni, ale nemilosrdnou karikaturou vymarské republiky a jeji politické prolhanosti: Vyhodime Vymar do
vzduchu!

Nesmifitelnou spolecenskou kriti¢nosti se vyznacuji zejména kresby, akvarely a obrazy Georga Grosze (1885-1959), v nich¥ si
bral na musku typy a postavy pochdzejici ze spolecenské kasty, kterd rozpoutala prvni svétovou valku a v listopadu roku 1918
potlacila povstdni spartakovcl — tedy vysoké vojenské distojniky, pfedstavitele kléru, majitele zbrojnich tovaren, bankéfe,
byrokraty a také ucence. (...) Patfil k nejvétsim satirikiim 20. stoleti. Proti vili svych rodiéd, ktefi z ného cht&li mit stitniho
tifednika, se rozhodl studovat malifstvi. Sklon k satife a karikatufe se projevil jiZ za studii v DraZd’anech a Berling, za svého
pobytu v PafiZi roku 1913 si tropil posméSky z kubismu. Po dvou letech stravenych na vdleéné fronté utrpél t8zké zranéni
hlavy a na léeni se vritil do Berlina. Jeho pritelkyné Solly Falkovd mu zprostfedkovala piistup do vy&sich spoleenskych
kruhti, které pak nemilosrdné karikoval a pranyfoval. Po vylééeni se musel vritit opét na vojnu, ale nervové se zhroutil a

zbytek vélky stravil v sanatoriich.

(Vytvarné avantgardy 20. stoleti, Anita Peldnovd, Karolinum: Praha, 2010, str. 79-80.)

19. 2L,
Které zndsledujicich tvrzeni je v rozporu suvedenym Kdo byl podle uvedeného textu George Grosz?
textem? : (A) véleény veterdn, vénujici se v sanatoriu kresbé a malbé
(A) K akcim dadaistli patfilo napiiklad shozeni letakdl na (B) vytvarnik a satirik, jeden z predstaviteli dadaismu
budovu Nérodniho shromazdéni. (C) némecky politik tvrdé kritizujici poméry ve vymarské
(B) Dadaismus se disledné snaZil nekomentovat republice a oso¢ujici ji z rozpoutdni 1. svétové vilky
uméleckymi prostiedky dénf ve spole¢nosti. (D) nesmlouvavy satirik a politik vymarské republiky
(C) Dadaistickd akce Johannese Baadera méla nejen pochdzejici z Curychu
prvopldnové provokovat, ale méla i svidj politicky (E) znimy némecky herec, ktery se viak spi§ neZ dadaismu
piesah. vénoval spolecenské satife

(D) I pfes vliv a podnéty Richarda Hausenbecka si
berlinsky dadaismus udrzel vlastni osobity charakter.

(E) Aby se George Grosz mohl stdt vytvarnikem, musel se
nejprve vzepfit poZadavklim svych rodici.

20.

Které z nasledujicich tvrzeni o dadaismu je v souladu
s informacemi uvedenymi v textu?

(A) Dadaisté nemilosrdné kritizovali valku i vymarské
spoleCenské a politické elity.

(B) Berlinsky dadaismus mél oproti curySskému seskupeni
méne jasny politicky program.

(C) Vsichni dadaisti¢ti umélci se disledné odmitali aéastnit
vélky.

(D) Dadaismus byl pouhou nevyznamnou spoledenskou
zabavou.

(E) Hlavnim cilem dadaismu bylo ziskat podporu pro
valeCnd taZeni vymarské vlady.

© Scio® 2015 — Tento test je uréeny vyhradné pro pouiti 4 OSP — 9. tiida
pfi phijimacich zkouskéch v roce 2015.



B sCio

22.

Kterd znésledujicich moZnosti nejlépe popisuje, odkud
uvedeny text s ohledem na sviij charakter a obsah nejspie
pochdzi?

(A) z dadaistického textu Zelend mrtvola

(B) z Zivotopisu némeckého vytvarnika Georga Grosze

(C) z manifestu berlinskych dadaist

(D) ze vzpominek jednoho z Groszovych pritel z doby jeho
pobytu v PafiZi

(E) z knihy pojedndvajici o dadaismu a jeho dobovém
kontextu

© Scio® 2015 — Tento test je uréeny vyhradné pro pousiti
pii piijimacich zkouskach v roce 2015.

- 23.

Jak se podle uvedeného textu dadaismus stal svého druhu
politickym protestem?

(A) Pod vlivem Richarda Hausenbecka a dal3ich
© cury$skych umélei.

(B) Nisledkem osobniho konfliktu Georga Grosze
s némeckymi politickymi a spolecenskymi elitami.

(C) V reakci na provokaci Johannese Baadera.

(D) Pfeménou piivodni estetické revolty vlivem vileénych
zkuSenosti.

(E) Poté, co se kritika kubismu vy&erpala a dadaisté si
museli najit novou ,,0bét™ své sziravé satiry.

OSP - 9. tfida
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T

ayim pod

kdm, Kazdou tlohu feste nezdvisk

TEXT K ULOHAM 24 AZ 28

Roman béhem prézdnin postupné navstivil ¢tyfi kamarddy (Mirek, Vojta, Lenka, T4na). Kazdy z nich bydli v jiném mésté

(Pierov, Kutim, Tel¢, Blansko). Vime, Ze:
e Mirek nebydli ani v Tel&, ani v Kufimi.
e 7 Blanska jel Roman rovnou k T4né.
e Od Mirka jel Roman rovnou do Pferova.

e Vojtu navitivil Roman pozdgji neZ kazdou z divek.

V Kufimi byl Roman pozdéji neZ v Blansku.

24,

Kterd z ndsledujicich informaci by umoZnila jednoznaéné
ur¢it, kde bydli kazdy zkamarddd a v jakém pofadi je
Roman navstivil?

(A) Téiiu Roman navétivil jako tfeti v pofadi.

(B) Vojtu Roman navstivil jako posledniho.

(C) Mirek bydli v Blansku.

(D) Téna bydli v Pferoveé.

(E) V Blansku byl Roman dfive neZ v Kufimi.

25.

Ve kterém mésté mtze bydlet T4rnia?

(A) jen v Pferové

(B) jen v Kufimi

(C) jenv Teléi

(D) ve kterémkoli z dvojice Kufim, Tel&
(E) ve kterémkoli z dvojice Telg, Pferov

26.

Pokud by platilo, Ze prvni navstiveny kamardd bydli v Tel&i,
ve kterém mésté by Roman mohl byt jako ve druhém?

(A) jen v Pferoveé

(B) jen v Kufimi

(C) jen v Blansku

(D) ve kterémkoli z dvojice Pferov, Kufim
(E) ve kterémkoli z dvojice Kufim, Blansko

© Scio® 2015 — Tento test je uréeny vyhradné pro pouziti
pii pfijimacich zkouskach v roce 2015,

6

27.

Kterého kamardda mohl Roman navstivit jako druhého
v pofadi?

(A) jen Mirka

(B) jen Lenku

(C) jen kteréhokoli z dvojice Téiia, Mirek
(D) jen kteréhokoli z dvojice Lenka, Tdria
(E) kteréhokoli z trojice Mirek, Tdria, Lenka

28.

Ktery z kamarddt miZe bydlet v Blansku?

(A) jen Vojta

(B) jen Mirek

(C) jen Tama

(D) jen Lenka

(E) kterykoli z dvojice Mirek, Lenka

OSP — 9. tFida
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OBRAZEK K ULOHAM 29 AZ 33

Na obrézku je pfedni strana pyramidy ze sedmi oéislovanych fad kostek. KaZda kostka mad praveé na dvou protilehlych sténdch
¢isla. Soudet ¢&isel na kazdé kostce, kterd se nachdzi v fad¢ se sudym pofadim, je 7, soucet &isel na kaZdé kostce, kterd se

nachdzi v fadé s lichym pofadim, je 9.

6 1. fada
1 4 2. fada
2 5 3 3. fada
2 1 6 2 4. fada
3 6 5 4 3 5. fada
1 4 5 1 2 6 6. fada
4 2 5 6 3 4 1 7. fada
29, 32,

Celkem kolik sudych &isel je na zadnich strandch viech
kostek v 5. fadé?

Celkem kolik je v pyramidé kostek, které maji na zadni

strané vetSi ¢islo neZ na predni strané?

(A) Zddné (A) 10
B) 1 (B) 13
(C) 2 (C) 15
(D) 3 D) 17
(E)_5 (E) 19
30. 33.
Celkem kolik je vpyramidé kostek popsanych dvéma Kolik je soucet vSech cisel na v8ech kostkdch v 7. fadé?
lichYmi éfs]y? (A) 14
(A) Z4dna (B) 25
(B) jedna ~(C) 50
- (C) tfinact (D) 63
(D) patnict (E) 70

(E) Odpovéd nelze jednoznaéné urdit.
31.

Celkem kolik cisel 4 je na vSech kostkéch pyrarnidy
(dohromady pfednf i zadn{ strany)?

A) 5
B) 8
(C) 10
D) 11
(E) 13

© Scio® 2015 — Tento test je uréeny vyhradné pro pougiti
pfi pfijimacich zkouskach v roce 2015.
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H
GRAFY K ULOHAM 34 AZ 38
Nésledujici grafy zndzorfuji trzby, zisk a pofet zaméstnanci firmy Alfa v pribé&hu let 2005 az 2010.
Trzby a zisk v letech 2005-2010 Poéet zaméstnancii v letech
2 —201
B Trzby (miliony K¢)  Zisk (miliony K&) oreio
250 1 340 - 333
210
330 - =
320 1 549
310 1 &
300 1 § j
290 1
280 4 |
270 1 |
2005 2006 2007 2008 2009 2010 260 - S TSR
2005 2006 2007 2008 2009 2010
37.

34,

Jaky bjrl celkovy zisk firmy Alfa od roku 2005 do roku 2010
(vCetné zapocteni ztrdt, tj. zdpornych zisk()?

Kolikandsobkem zisku firmy Alfa vroce 2006 byly jeji
trzby v tomtéz roce?

(A) 25 miliont K¢ (A) Ctyindsobkem
(B) 35 miliont K& (B) pétindsobkem
(C) 36 miliont K¢ (C) Sestindsobkem
(D) 69 miliont K¢ (D) sedmindsobkem
(E) 102 milionti K¢& (E) osmindsobkem
35, 38.

Ve kterém roce dosdhla firma Alfa nejvétdtho absolutniho
zvySeni zisku nebo sniZeni ztrity (vyjadfeno rozdilem v K¢&)
oproti roku pfedchédzejicimu?

(A) 2006
(B) 2007
(C) 2008
(D) 2009
(E) 2010

36.

Ve kterém roce pfevySily trzby firmy Alfa jeji zisk o hejvfce
Ka? .

(A) 2006
(B) 2007
(C) 2008
(D) 2009
(E) 2010

© Scio® 2015 — Tento test je urdeny vyhradné pro pousiti 8

pfi pfijimacich zkouskach v roce 2015.

O kolik vicé nebo méné zaméstnanct méla firma Alfa v roce
2008 oproti roku 20067

(A) o 28 vice
(B) 043 vice
(C) o015 méné
(D) o028 méngé
(E) 043 méné

OSP — 9. tiida
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TABULKA K ULOHAM 39 AZ 43

V tabulce je uveden pocet prodanych knih podle jednotlivych ZinrG v péti knihkupectvich béhem ledna roku 2013. Jiné nez

uvedené knihy knihkupectvi neprodala.

kupectvi A 10 30 a0 -
ks | 20 40 50 20
K 20 30 40 10
Wabwpeawin | 10 | 0 | w0 | 10
fokupeetviE | 20 40 40 30
39, 42.

Pro které knihkupectvi plati, Ze cestopist prodalo méné neZ
knih o historii, ale vice neZ poezie?

(A) pro knihkupectvi A
(B) pro knihkupectvi B
(C) pro knihkupectvi C

Z kterého Zanru se vuvedenych knihkupectvich za
prezentované obdobi dohromady prodalo nejvice knih?

(A) cestopisy
(B) historie
(C) beletrie

(D) pro knihkupectvi D (D) poezie
(E) pro knihkupectvi E (E) Odpovéd’ nelze jednoznacné urit.
40. 43.

Které z nasledujicich tvrzeni plati?

(A) Knihkupectvi C prodalo mén¢ beletrie neZ poezie.

(B) Knihkupectvi A prodalo celkem 110 knih.

(C) Knihkupectvi D prodalo vice cestopisi neZ knih
o historii.

(D) Knihkupectvi B prodalo celkem 130 knih.

(E) Knihkupectvi B prodalo stejny pocet cestopisii jako
beletrie.

41.

Zisk z prodeje kazdé knihy je 20 K&. Jaky md celkovy zisk
z prodeje knih knihkupectvi B?

(A) 2200 K¢
(B) 2300Ke¢
(C) 2400 K¢
(D) 2500Ke
(E) 2600Ke

© Scio® 2015 — Tento test je uréeny vyhradné pro pousiti
pfi pfijimacich zkouskéch v roce 2015.

Celkem . kolik knih prodala knihkupectvi A, C a D
dohromady z Zanri beletrie a poezie?

(A) 140
(B) 160
(C) 180
(D) 200
(E) 220

OSP — 9. tfida
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Vi

44.

v

Cisla x, y jsou celd kladna &isla.

(x +y)*

(A) Hodnota vlevo je vet$i nez hodnota vpravo.
(B) Hodnota vpravo je vétsi nez hodnota vlevo.
(C) Hodnota vpravo je stejnd jako hodnota vlevo.
(D) Nelze jednoznaéné uréit, kterd hodnota je vetsi.

45.

nésledujicich sedmi wlohich je vasim dkolem porovnat dvé hodnoty,

48.

Libor nasbird 3 kilogramy jahod za hodinu, Maté&j nasbira
5 kilogramti jahod za hodinu, Nina nasbira za hodinu tolik
jahod jako oba chlapci dohromady.

mnoZstvi jahod, které za tii
hodiny nasbiraji dohromady
Nina s Liborem

mnozstvi jahod, které za dvé
hodiny nasbiraji dohromady
v8ichni tfi

(A) Hodnota vlevo je vétsi nez hodnota vpravo.
(B) Hodnota vpravo je vétsi nez hodnota vlevo.
(C) Hodnota vpravo je stejnd jako hodnota vlevo.
(D) Nelze jednozna¢né urdit, kterd hodnota je vetsi.

pocet viech celych

trojcifernych &isel tyfeifernych éisel

desetina poétu viech celych |

(A) Hodnota vlevo je vét3i nez hodnota vpravo.
(B) Hodnota vpravo je vétsi neZ hodnota vlevo.
(C) Hodnota vpravo je stejnd jako hodnota vlevo.
(D) Nelze jednoznaéné uréit, kterd hodnota je vetsi.

46.

Petrovi trva cesta z domova do §koly
0 10 minut déle nez Jané.

vzdilenost Janina
bydlisté od Skoly

vzdilenost Petrova
bydlisté od Skoly

(A) Hodnota vlevo je v&t§{ neZ hodnota vpravo.
(B) Hodnota vpravo je vét¥i neZ hodnota vlevo.
(C) Hodnota vpravo je stejnd jako hodnota vlevo.
(D) Nelze jednoznaéné urcit, kterd hodnota je ve&t3i.

47,

tieti mocnina
jedné poloviny

druhd mocnina
jedné poloviny

(A) Hodnota vlevo je vét$i neZ hodnota vpravo.
(B) Hodnota vpravo je vétsi neZ hodnota vlevo.
(C) Hodnota vpravo je stejnd jako hodnota vlevo.
(D) Nelze jednoznaéné urdit, kterd hodnota je vEt&i.

© Scio® 2015 — Tento test je uréeny vyhradné pro pougiti
pfi piijimacich zkouSkach v roce 2015.
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49,

20 % ze 40 30 % ze 30

(A) Hodnota vlevo je vét§i nez hodnota vpravo.

(B) Hodnota vpravo je vét$i neZ hodnota vlevo.
(C) Hodnota vpravo je stejnd jako hodnota vlevo.
(D) Nelze jednoznaéné urcit, kterd hodnota je vetsi.

50.

trojndsobek objemu krychle
s délkou hrany a

polovina objemu krychle
s délkou hrany 2a

(A) Hodnota vlevo je vétsi nez hodnota vpravo.
(B) Hodnota vpravo je vétsi neZ hodnota vlevo.
(C) Hodnota vpravo je stejnd jako hodnota vlevo.

(D) Nelze jednoznaéné uréit, kterd hodnota je vétsi.
51.

Soudet tii po sobé jdoucich prirozenych &isel je 252. Jak4 je
hodnota nejvétsiho z nich?

(A) 83
(B) 85
(C) 87
(D) 89
(E) 91

52.

Od zaéitku roku dostdval Petr mésicni kapesné 300 korumn,
v pribéhu roku mu ho ale rodice zvysili na 400 korun. Od
kterého mésice dostdval Petr kapesné 400 korun, pokud za
rok dostal celkem 4 100 korun kapesného?,

(A) od kvétna
(B) od ¢ervna
(C) od ervence
(D) od srpna
(E) odfijna
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53.

Délky stran trojithelniku jsou v poméru 3 : 4 : 5, pfi€emz
nejkrat§i strana méff 27 cm. Jaky je obvod tohoto
trojihelniku?

58.

Z obdélnikové desky o rozmérech 60 cm x 40 cm se ze
viech Ctyf stran odiizl pruh Siroky 10 cm. Jak velkd plocha
byla odiiznuta? ,

(A) 64cm (A) 2400 cm®
(B) 81cm (B) 1600cm’
(C) 90 cm (C) 1200 cm’
(D) 108 cm (D) 800 cm?
(E) 117 cm (E) 400 cm’
54, 59,

Z kilogramového baliku cukru jsme odsypali 30 % cukru.
Z cukru, ktery vbalikn zbyl po prvnim odsypéni, jsme
odsypali dal§ich 20 % cukru. Poté jsme se rozhodli vratit
zpét do baliku cukru 25 % z mnoZstvi cukru, které jsme
celkem odsypali. Jakd je nynf hmotnost cukru v baliku?

(A) 520 grami
(B) 670 grami
(C) 700 gramii
(D) 720 gramu
(E) 800 gramii

85

Méme tfi hroméddky penéz — X, Y a Z. Nejdfive piesuneme
Ctvrtinu ¢astky z hromadky Z do hromddky X. Nésledné
piesuneme 200 K¢ zhromddky Y do hromidky Z.
V poslednim kroku pfesuneme 100 K¢ z hromddky Z do
hromddky X. Nyni je v kaZzdé hromddce shodné 700 Kg&.
Celkem kolik penéz bylo na zaéitku pfesouvini v hromadce
z?

- (A) 900 K¢
(B) 800 K&
(C) 700 K&
(D) 600 K&
(E) 500 K¢

56.

Na pumpé zlevnili litr benzinu o 8 korun. Za cenu, za kterou
pred slevou nakoupili zdkaznici 11 litrd, nakoupi nyni
15 litrd benzinu. Kolik stél litr benzinu pied slevou?

(A) 12Ké&
(B) 26 K¢
(C) 30Ke
(D) 32K¢&
(E) 36 K¢

587:

V roce 2012 stéla televize 4 500 K&. Ke dni 1. 1. 2013 klesla
jeji cena o 20 %. Pfi koupi této televize v tinoru 2013 jsme
dostali zdkaznickou slevu. Jak velkd byla zdkaznickd sleva,
kdyZ jsme kupovali televizi za koneénou cenu 3 300 K¢&?

(A) 200K¢
(B) 250 K¢
(C) 300Ke
(D) 500 K&
(E) 550 K¢

© Scio® 2015 — Tento test je uréeny vyhradné pro pouziti 11

pfi pfijimacich zkouskéch v roce 2015.

Tfi kusy ovoce (ananas, mango, kiwi) dohromady vaZzi 1 200
grami. Mango je o 200 grami leh¢i neZ ananas, kiwi je
tiikrat leh¢f neZ ananas. Kolik vaZ{ mango?

(A) 200 grami

(B) 300 gramu

(C) 400 gramii

(D) 500 gramii

(E) 800 gramu

60.

Dva trampové nakupuji zdsoby jidla. Prvni z nich si koupil
tfi vepfové a dvé hovézi konzervy a platil dohromady
81 korun. Druhy si koupil jednu vepfovou a tii hovézi
konzervy a platil 69 korun. Kolik korun stila jedna hovézi
konzerva?

(A) 13 K¢
(B) 15K¢
(C) 18K¢
(D) 22 K¢
(E) 27Ke¢
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